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1. Prijava na Office365 
 

Za prijavu na Office 365 servis preko bilo kojeg internet preglednika (Google Chrom, Internet 

Explorer, Mozilla FireFox, Microsoft Edge) posjetite web stranicu: 

https://login.microsoftonline.com/ 

 

U polje za unos Emali adrese upišete svoje korisničko ime za pristup Pretincu ili Gaudeamus-u 

(obavezno iza korisničkog imena staviti @vvg.hr) 

 

 

 

I nakon toga pritisnuti tipku „Enter“, to će vas preusmjeriti na logiranje preko EduHR-a 

https://login.microsoftonline.com/
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Tu ponovno upišete svoje korisničko ime (obavezno staviti @vvg.hr) i lozinku za pristup Pretincu ili 

Gaudeamus-u i kliknete „Prijavi se“ 

 

Nakon toga Vam se otvora početna stranica Office365  
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2. Instalacija Office paketa na Vaše uređaje 
 
Unutar Office365 paketa imate pravo instalacije Office alata na 5 različitih uređaja 
 

2.1. Instalacija Office 2016 alata na Vaše računalo 
 
Ako želite instalirati Office alate na Vaše računalo kliknete na „Install now“ 

 

Nakon čega se pojavi novi prozor koji od Vas traži da spremite instalaciju na Vaše računalo 

 

Nakon toga pronađete instalacijsku datoteku na Vašem računalu i pokrenete ju. 
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Na upit da li želite dopusti da aplikacija napravi promjene na Vašem računalu odaberete „Yes“ i time 

će započeti skidanje alata sa interneta i instalacija na vaše računalo. 
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2.2. Instalacija drugih verzija Office alata na Vaše računalo 
 
Ako Vam više odgovara Office 2013, želite drugi jezik Office-a ili želite preuzeti 64-bitnu bitnu verziju 

Office alata za Vaše računalo odaberete opciju „Other installs“ 

 

Na stranici koja Vam se otvorila možete odabrati drugi jezik Office-a tako da pod „Language“ 

odaberete jezik instalacije, a klikom na „Advanced“ možete doći do izbora između 32-bitne i 64-bitne 

verzije Office-a. Ako niste sigurni koja Vam verzija odgovara ostavite 32-bitnu.  

Kada ste sve odabrali pritisnete „Install“ i čime započinje preuzimanje instalacijske datoteke. Upute 

za daljnju instalaciju možete naći u 2.1. točci ovih uputa. 
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Ako želite instalirati Office alate verzije 2013 odaberete „Install Office ProPlus with 2013 apps“. 

Odaberete željeni jezik i verziju kao kod 2016 alata te odaberete „Install“ ispod odabranog. Kada ste 

sve odabrali pritisnete „Install“. Upute za daljnju instalaciju možete naći u 2.1. točci ovih uputa. 
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2.3. Instalacija Office alata na Vaše smartphone i tablet uređaje 
 
Za instalaciju Office-a na Vaše smartphone i tablet uređaje na početnoj stranici Office365 odaberete 

„Get Office on your devices“ 

 

Na idućoj stranici odaberete na koju vrstu uređaja želite instalirati Office, unesete broj telefona ili 

svoj e-mail na koji želite da Vam stigne link sa kojeg možete skinutu Office za Vaš uređaj. 
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3. OneDrive 
 
Uz Office365 imate vlastiti oblak za pohranu podataka na internetu. Radi se o Microsoft OneDrive-u 

na kojem imate 1TB prostora za pohranu. 

OneDrive-u se pristupa klikom na „pločicu“ OneDrive sa nacrtanim oblakom. 
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Klikom „New“ dobivamo mogućnost kreiranja nove datoteke za spremanje dokumenata ili kreiranja 

samih dokumenata u Office online alatima koji se automatski spremaju na OneDrive 

 

 

Na OneDrive možete dodavati dokumente sa Vašeg uređaja na dva načina: 

Kliknete na „Upload“ odaberete dokument koji želite prebaciti i kliknete „Open“ 
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Ili tako da željeni dokument jednostavno mišem „prevučete“ na OneDrive 

 

 

 

Dvostrukim klikom otvarate dokumente u online alatima, tako da u dokumentima možete raditi i sa 

uređaja koji nemaju instalirane Office alate. 

 

Svaka promjena u dokumentu se automatski sprema na OneDrive 
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Odabirom na jedan od dokumenta nudi nam se više raznih opcija, od spremanja dokumenta na Vaše 

računalo i brisanja dokumenta do dijeljenja dokumenta sa drugim osobama 

 

 

Instalacijom Office ProPlus 2016 dobivate i novi OneDrive for business alat za sinkronizaciju Vašeg 

računala i Vašeg OneDrive-a. Odnosno Svi dokumenti će Vam biti spremljeni na računalu i u oblaku, 

te se svaka izmjena dokumenata odmah sprema i u oblaku i na Vašem računalu. Na starijim 

verzijama OneDrive alata, sinkronizacija neće raditi. 

Sinkronizacija se postavlja tako što kliknete na „Sync“. 

 

Odaberete „Sync now“ 
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Zatim odaberete „Microsoft OneDrive for Business“ i odaberete OK 

 

U idućem prozoru kliknete na „Sync Now“ 

 

U idućem prozoru unesete svoje korisničko ime za logiranje na Gaudeamus (obavezno staviti 

@vvg.hr) i pritisnete tipku „Enter“ ili kliknete na „Next“ 
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Opet ćete biti preusmjereni na logiranje preko EduHr gdje ponovno unosite svoje podatke za Pretinac 

i Gudeamuc (iza korisničkog imena obavezno staviti @vvg.hr) i nakon toga treba kliknuti na „Prijavi 

se“. Nakon toga počinje kopiranje podataka sa oblaka na Vaše računalo. 

 

Kada ste povezali Vaš oblak i OneDrive aplikaciju dovoljno je sve dokumente koje želimo spremiti na 

oblak prebaciti u folder OneDrive for Business na Vašem računalu, i on će se odmah spremiti na 

oblak. 
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4. Online Office alati 
 
Unutar Office365 postoje i neki online Office alati. To su Word, Excel, PowerPoint, OneNote. 

Njih možete koristi na bilo kojem uređaju koji ima konekciju na Internet, na samom uređaju uopće ne 

moraju biti instalirani ti programi. 

 

Svaki rad u tim dokumentima se odmah sprema na Vaš OneDrive. 
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5. Yammer 
 
Yammer je nova društvena mreža Veleučilišta Velika Gorica. Samoj društvenoj mreži pravo pristupa 

imaju samo oni koji korisničko ime dobiveno od strane veleučilišta.  

Yammeru se pristupa preko „pločice“ Yammer sa početne stranice Office365 A može se i besplatno 

skinuti kao aplikacija za Vaše mobilne uređaje koji su na iOS-u, Androidu ili Windowsima, možete ih 

pronaći u službenim trgovinama. 

 

Na Yammeru će se isto kao na službenoj stranici veleučilišta i na Facebook stranici veleučilišta 

objavljivati novosti vezane uz nove projekte, događanja kao i informacije sa prošlih događanja.  
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Preko Yammera lako možete stupiti u kontakt sa svim studentima VVG-a, te dopisivati se s njima i 

postavljati opće upite za koje do sada niste znali kome i gdje bi ih postavili. Na koja Vam mogu 

odgovoriti drugi studenti, a i sami djelatnici Veleučilišta Velika Gorica. 

 

 

Na Yammeru možete i kreirati svoje privatne grupe gdje možete razmjenjivati iskustva i znanja samo 

studentima s kojima Vi to želite, te je Vaša grupa ostalima nedostupna. 

Možete kreirati i javne grupe po smjerovima, ili po nekim općim temama pa otvoreno diskutirati sa 

profesorima ili studentima starijih godina i tražiti neki savjet i pomoć. 
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Sve što morate je odabrati Naziv Vaše grupe, dodati korisnike u grupu pod „Group Members“ i 

odrediti da li će ta grupa biti javna i dostupna svima na mreži ili će biti privatna, samo za korisnike 

koje Vi dodate u grupu.  
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6. Tehnička podrška 
 
U slučaju poteškoća sa korištenjem Office365 usluga možete nas kontaktirati putem Yammera u grupi 

Informatička podrška, porukom putem Yammera ili e-mailom na informaticka.podrska@vvg.hr. 

 

mailto:informaticka.podrska@vvg.hr

